

Белгијска фирма Metech и ову годину започела новим инвестицијама

Нови производи у већем простору

Од оснивања 2005. године улагањем страног капитала и измалмљивањем простора у Унитеху, преко 2008, када је акције фирме купио МЕТЕС и 2013. године, од када (реорганизацијом комплетне групе са МЕТЕС-ом) чини глобалну холдинг компанију "Metech Co", белгијски Metech, једно од најуспешнијих производних предузећа у Смедереву, интензивно улаже у развој фирме и повећане производње сваке године за више од 20 одсто. Осим све већег броја запослених, који је са свега 17 радника 2008. године достигао цифру од 210, уз план да их у наредном периоду буде 300 до 400, приоритет рада Metech-а у протеклој години, као основ даљег рада, била су нова улагања, како у најсавременије машине на овом простору, тако и у нова знања и техничку усавршавање запослених, како би могли да користе савремене машине у које се много улаже и уз помоћ којих фирма постиже запажене резултате, напредује и развија се.

Оваква пословна стратегија наставља се и у овој години коју је Metech започео проширењем на нових 2.000 квадратних метара производног простора (чиме је у потпуности преузета некадашња зграда Унитеха), што ће омогућити проширење производног програма и сарадњу са новим пословним партнерима, као и остварење плана да се премали прошлогодишњих осам и по милиона евра обртних средстава.

Када погледамо прошлу годину, у њој смо имали значајне инвестиције, укупне вредности од два милиона евра, уложене у три нове машине: два ласера за сечење табли и циви (максималне дужине шест метара) и натерјет- машина за сечење воденим млазом од 3.000 бара за мекше материјале. Ове инвестиције су, такође, усмерене и на ново знање, које је неопходно за рад на овим машинама, најсавременијим у овој области и, свакако, најбољим те врсте на простору бивше Југославије. Осим тога, почетком 2015. године, тачније пре три недеље, проширили смо

производни простор на остатак зграде Унитеха од нових 6.000 метара квадратних, тако да се Metech сада простире на осам хектара земљишта и располаже са нешто мање од 20.000 квадратних метара производног и канцеларијског простора. Ове инвестиције су нам неопходне да бисмо проширили производни програм у виду монтаже на бази носача које ми већ радимо. Рач је о монтажи електричних и електронских елемената, што ће омогућити коришћење више производних делатности и, самим тим, запошљавање више људи, а што је најважније, добићемо много квалитетнији производ на тржишту. Осим тога,

проширење производног простора омогућава реализацију другог правца наше стратегије, а то је специјализовање израде делова од инокса. Инокс захтева посебан процес заваривања, сечења и полирања, као и одвајање од других материјала, тако да ће део новог погона бити опремљен за рад са овим материјалом, каже Едуард Рутен, генерални директор Metech-а.

Осим најмодернијих машина за ласерско сечење и пробијање лима, које су трипут брже од досадашњих, и сасвим нове машине за сечење циви, које ће отворити пут ка новим кушима, Metech улаже и у нова знања, односно увећање колектива, што је неопходно за даљи развој предузећа. Тако је недавно остварена сарадња са белгијском компанијом "Ванхол", једним од највећих произвођача аутобуса у Европи, која од скоро има своју фабрику и у Македонији, а Metech почиње израду око две хиљаде различитих делова од нерђајућег челика, који ће се користити у обе фабрике. Овај велики пројекат



*Осим значајних инвестиција током прошле године, у виду три савремене машине, почетком ове године смо проширили производни простор на нових 6.000 метара квадратних * Ове инвестиције су нам неопходне да бисмо проширили производни програм и запослили више људи, а, самим тим, добили што квалитетнији производ на тржишту, каже генерални директор Metech-а

Едуард Рутен, генерални директор Metech-а

само је наставак производне стратегије која подразумева пласирање широког асортимана производа на различитим тржиштима, бавећи се различитим гранама индустрије, што значи да, када дође до кризе у једној индустријској грани, друга добро послује, тако да је систем производње увек уравнотежен. Намера менаџмента Metech-а, на челу са генералним директором Едуардом Рутеном, је да се ова фирма у Србији развија, а најважнији део њеног рада у Србији представља знање и техничку усавршавање запослених, како би могли да користе савремене машине у које се много улаже и уз помоћ којих фирма постиже запажене резултате, напредује и развија се. Тако је прошле године формирана група од пет инжињера који раде на изради софтвера, као ембрион будуће инжињеринг активности Metech-а у Србији за светско тржиште.

То је посебно одељење у оквиру фирме које се бави пружањем ИТ услуга на европском нивоу. Осим тога, радимо на томе да инжињеринг у

услова, нисте више конкуренти на европском и светском тржишту. Јер ваша цена не може да прође и ви губите посао. Јазићава господин Рутен. Уз улагање у кадрове, доминантна делатност предузећа је производња делова од танких лимова, као и ласерско сечење и увијање, затим савијање, заваривање, бојење, и да производи целе машине, односно готове производе. Заједничким радом са белгијским МЕТЕС-ом омогућено им је да европским кушима нуде оптималне производе од лима. Све то пружа могућност склањања послова на тржишту западне Европе и довођења инвеститора са тог подручја у Србију.

Према речима генералног директора Metech-а, други део производне линије базиран је на аутоматском савијању, где производ улази из складишта у машинску фабрику, где роботске руке у самој машини постављају алате, мењају их, тако да се производ сам савија. Све ово, каже господин Рутен,

фирми буде један од најзначајнијих сегмената пословања. Политика предузећа се заснива на томе да потребе купца буду задовољене, а то је могуће само уколико му пружите најбољи квалитет за најмању цену. То се, пак, може постићи само уколико имате најбоље кадрове који раде на машинама последње технологије, односно, ако имате најбоље машине које знате да користите. А уколико не испуњавате та два

отвара много нових могућности за проширење посла и развијање предузећа, али и обавезује на квалитетан и озбиљан рад, јер се само тако могу задржати послови са партнерима широм Европе (Metech тренутно послује са компанијама из Немачке, Белгије и Швајцарске). -Будућност наше компаније видим као веома позитивну, јер имамо све предуслове да тако и буде. Имамо земљиште, производни простор, савремене машине и неопходно знање, имамо квалитетан кадар у фабрици и идеје за напредовање, само је потребно да дамо свој максимум и да будемо свесни да морамо да радимо да бисмо сваке наредне године били што бољи, јер без рада нема ни развоја. Зато стално улажемо, као што је сада случај са новом халом у којој ће производња почети за две недеље, док ће нови производни погон бити оспособљен до 1. априла- закључује Едуард Рутен, генерални директор Metech-а.

Познато је да менаџмент Metech-а ради и на контакту са пословним људима у Европи у циљу њиховог доласка и улагања у Смедереву, као што је био случај са белгијском компанијом "Ванхол". Осим ње, следећег месеца у Смедереву долази група бизнисмена из Аустрије, који треба да се упознају са условима пословања у нашем граду. Међутим, како каже господин Рутен, они се често сусрећу са компликованом администрацијом која само успорава инвестиције и развој државе. Да би било више инвеститора, поручује он, као што је Metech, који улажу велики новац, потребно је и више олакшица од стране Владе Србије.

Metech, као један од оснивача Слободне зоне у Смедереву, и фирма која доста улаже у скупу опрему и знање, има жељу да остане у Србији и да се овде развија, за разлику од других предузећа са мало уложеног капитала, која лако могу да оду у неку другу државу.

И.С.

